

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТРАКТОР

Специальная пятидневная газета для тракторных отрядов (выход в посевную) орган "Колхозное знамя" Титовского РК ВКП(б) и Райисполкома Запсибиркрай.

№ 2. 15 мая 1935 г.

"Техника без людей, овладевших техникой, — мертва. Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса". И. СТАЛИН.

## КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Товарищ Сталин в речи на выпускке академиков Красной армии указал с исключительной ясностью путь к новым победам на всех участках социалистической стройки.

Теперь, наша страна имеет мощную и первоклассную промышленность, машинизированное сельское хозяйство.

Эти победы, одержаны с невероятными усилиями, в ожесточенной борьбе с оппортунистами всех мастей, в борьбе с врагами партии.

Техника создана, но "техника без людей, овладевших техникой, — мертва. Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса".

У нас много прекрасных людей, полностью овладевших техникой, воспитанных партией. Но, то что есть — недостаточно и главным теперь является забота о кадрах, о людях, выращивание и воспитание кадров для промышленности и сельского хозяйства. Кадры решают все.

Сейчас у нас в районе разгар сева. На полях каждого колхоза работают трактора. Успех сева зависит от людей работающих на этих тракторах.

Возьмем Титовскую МТС, плохо еще работают трактора. Отстает в севе Титовская МТС.

Например в тракторном отряде № 11 Титовской МТС, за две пятидневки сева, не выполнено и половины задания. В чем дело? А дело в кадрах, в отношении к кадрам.

Директор Титовской МТС

т. Шишкарев в этот отряд назначил бригадиром т. Чеботарева, потом т. Бортникова, после работал т. Липатников, его заменил опять т. Чеботарев, теперь т. Чеботарев переведен на другую работу и назначен новый бригадир т. Золотыгин, — а т. Золотыгин является комбайнером и через полторы декады предполагается переброска его на комбайн. Это все умудрились проделать в течение 10 дней.

Это ли не бездушино-бюрократическое отношение к кадрам?

"Можно ли сказать, — говорит товарищ Сталин, что наши люди поняли и осознали полностью великое значение этого нового лозунга? Я бы этого не сказал. В противном случае мы бы не имели того безобразного отношения к людям, к кадрам, к работникам, которое наблюдаем не редко в нашей практике. Лозунг "кадры решают все" — требует, чтобы наши руководители проявляли самое заботливое отношение к нашим работникам "малым" и "большим", в какой бы области они ни работали, выращивали их заботливо, помогали им, когда они нуждаются в поддержке поощряли их, когда они показывают первые успехи, выдвигали их вперед и т. д. А между тем на деле мы имеем в целом ряде случаев факты бездушино-бюрократического и прямо безобразного отношения к работникам. Этим, собственно, и объясняется, что вместо того, чтобы изучать людей и только после изучения ставить их на посты, нередко пишутся людьми как пешками".

## Отдадим все силы — овладеть в совершенстве трактором

Мы трактористы отряда № 2 Титовской МТС прочитали с глубоким вниманием речь тов. Сталина. Великие слова вождя, о новом отношении к людям, к кадрам всколыхнули нас. В нашей МТС, есть факты не внимательного, безобразного отношения к кадрам. Нет должной заботы и к условиям в которых живут и работают трактористы на поле и помощи, особенно молодым трактористам, впервые взявшими в руки руль трактора. Теперь это должно быть изжито в ближайшее время.

Речь любимого вождя тов. Сталина зажгла в нас, еще большее желание работать лучше, дать наивысшую производительность труда, и ударно закончить весенний сев.

Приложим все силы овладеть в совершенстве трактором.

Да зравствует наш родной и любимый вождь т. Сталин!

Отдадим все силы на выполнение его мудрых указаний.

Трактористы: ЕСИН,  
ТИХОНОВ, ЖЕРНАКОВ,  
ПАТОКА.

## Посеяно на 11 мая

По колхозам обслуживаются:

Тарасовской МТС	36,8
Лебедовской МТС	24,0
Титовской МТС	21,0
По всем колхозам р-на	29,9
Единоличники	2,3
Всего по району	24,1

# ТРАКТОРИСТЫ РЕШАЮТ УСПЕХ СЕВА

Тов. Аксенов засевает от 25 до 28 га в смену

## АКСЕНОВ ОСПАРИВАЕТ ПЕРВЕНСТВО

Переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома держит тракторист тов. Старухин (Тарасовская МТС).

Последние дни тов. Старухин так же перевыполняет ежедневные задания.

Дает в переводе на мягкую пахоту 5 га.

Но комсомолец-тракторист Аксенов Федя оспаривает пер-

венство у т. Старухина.

2, 13 и 14 мая т. Аксенов засевает на 24-х рядной сейлке, ежедневно от 25 до 28 га. Простой совершенно не допускает. Засыпка семян производится на ходу, нет никаких поломок. Итоги пятидневки покажут кто победит.

Ульяновский.

## Мандат вручен тов. Тихонову

По Титовской МТС с 1-го по 15-е мая лучше всех отрядов работал тракторный отряд № 2, отрядом руководит бригадир тов. Есин.

Ни один тракторист не перерасходовал горючее. По отряду экономия 176 килограмм.

Первенство в соревновании

за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома завоевал тов. Тихонов. Выработано в переводе на мягкую пахоту 3,7 га, вместо 3,5, экономия горючего—104 кг.

Переходящий мандат вручен тов. Тихонову.

## ОТРЯД РАЗГИЛЬДЯЕВ

Тракторный отряд № 12 Лебедовской МТС работающий в колхозе „Штурм“ Пор-Искитимского с-совета, руководимый бригадиром Тихоновым, работает преступно плохо, срывает выполнение плана сезона.

6 мая трактором № 31 вспахано за сутки 1,16 га, а трактором № 27—1,9 га, когда ударники колхоза вспахивали 1,2 га на 2-х лошадях.

7 мая тракторист Демчук, заехал на пень, сдал назад сейлку, поломал прицеп и в часов было простоя трактора и сейлки.

8 мая тракторист Ожегов выехал пахать, тут же наехал на пень, отворотил зад

ний корпус плуга и сделал простой 10 часов.

В ночь с 7 на 8, тракторист Подъяров потерял лемех от плуга, пришлось делать новый, трактор простоял почти сутки.

Тракторист Ремчуг с 8 на 9-е мая, расплавил подшипник трактора № 30. Сейлщик Агарков растерял диски от сейлки.

Бригадир Тихонов никаких мер к разгильдяям не принимает.

Дирекция МТС регистрирует факты „простое“, и относится к злостному срыву работы отряда с оппортунистическим благодушием.

Еремеев.

## Карусель

У тракторов отряда № 9, Тарасовской МТС неисправны динамо, как только ввинтят лампочку, то сейчас же перегорает. Отсутствие освещения осложняет работу тракторов ночью.

Об этом знает участковый механик Сергеев, но он уже 4 дня не появляется в отряды.

Об этом знает старший механизм т. Васильев, три раза проехал мимо отряда—посмотрит из автомашины и дальше.

Кружатся механики вокруг отряда как на карусели, а тов. Ульяновский не удосужится ее остановить.

Плохих.

## ЭКОНОМИТЬ КАЖДУЮ КАПЛЮ ГОРЮЧЕГО

23 тракториста Титовской МТС с 1 по 15 мая съэкономили горючего 822 килограмма.

Пашенко Николай съэкономил 164 кгр., получает премиальных 65 руб.

Дворников Иван съэкономил 122 кгр., получает премиальных 48 руб.

Тихонов Иван съэкономил 104 кгр., получает премиальных 41 руб.

Но большая часть трактористов не борется за экономию горючего.

По МТС 50 трактористов перерасходовали 2198 кгр.

Тракторист т. Березов Иван работающий в 11 отряде (на полях колхоза им. Блюхера), перерасходовал за 10 дней 79 кгр., за что удерживается 94 руб. Вспахано же им за 10 дней только 6 гектар.

Гилев Б. из 11 отряда перерасходовал 107 кгр., за что удерживается с него 128 руб.

Как правило, трактористы допускающие перерасход горючего не выполняют нормы.

Причины перерасхода горючего—результат безответственности и халатности в работе, прежде всего самих трактористов. Вот Березов, вел трактор, впереди выемка, грязь, вместо того, чтобы объехать—поехал прямо, трактор завяз и перерасходовано лишь десятки килограмм горючего.

Бригадиры отрядов предварительно не осматривают участки, посыпают трактористов, пригонят трактора, оказывается пахать нельзя, трактор занят назад, горючее расходуется.

Часто при заправке керосин разливается и т. д.

В соревновании за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома одним из важнейших условий является экономия горючего и выполнение норм. Ф. Динамов.

Ответредактор Ф. Большаков